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COMISIÓN  DE  AGRICULTURA  Y  GANADERÍA

Presidencia del Excmo. Sr. D. Manuel Estella Hoyos
Presidente de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 21 de julio de 1999, en Fuensaldaña
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(Se inicia la sesión a las once horas diez minutos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señorías, se abre la sesión para constituir la
Comisión Legislativa de Agricultura y Ganadería.

El señor Secretario Letrado dará lectura a los señores
Procuradores que forman parte de la misma.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Alzola Allende, María de las Mercedes;
Benito Muñoz, Fernando; Castaño Casanueva, Juan Ma-
tías; Coloma Baruque, Narciso; Contra Galván, Eutimio;
Espadas Lazo, Demetrio; Fernández Merino, Laurenti-
no; Granado Sánchez, Ana María; Jambrina Sastre,
Francisco; Jiménez Dávila, Vicente; Losa Torres, Anto-
nio; Lubián Lubián, Felipe; Miguel Nieto, José Antonio;
Puente Canosa, María Luisa; Rad Moradillo, Juan Car-
los; Sainz García, José  Luis; y San Segundo Sánchez,
María del Pilar.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, declaro consti-
tuida la Comisión de Agricultura y Ganadería.

Y procedemos, como segundo punto del Orden del
Día, a la elección de los miembros de la Mesa de dicha
Comisión. Se elige primero al Presidente. ¿Algún Grupo
Parlamentario desea proponer candidato para este pues-
to? ¿Por el Grupo Parlamentario Popular?

EL SEÑOR JIMÉNEZ DÁVILA: Sí, Presidente, el
Grupo Popular propone a don Juan Castaño Casanueva.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. Se somete a votación. ¿Votos a favor del
señor Castaño Casanueva? Diez. ¿Votos en contra? Nin-
guno. ¿Abstenciones? Siete.

Queda designado Presidente de esta Comisión don
Juan Castaño Casanueva.

Procedemos ahora a la elección de los puestos de
Vicepresidente y Secretario de la Mesa de dicha Comi-

sión. ¿Algún Grupo desea proponer candidato para cubrir
dichos puestos? ¿Por el Grupo Popular?

EL SEÑOR JIMÉNEZ DÁVILA: Sí, Presidente. El
Grupo Popular propone a don José Antonio de Miguel
Nieto.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR FERNÁNDEZ MERINO: Sí. Por el
Grupo Socialista, proponemos a Ana María Granado
Sánchez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se someten a votación, y recuerdo a Sus Señorías
que el candidato que obtenga mayor número de votos
quedará elegido Vicepresidente, y el siguiente será el
Secretario de la Mesa de la Comisión.

¿Votos a favor del candidato propuesto por el Grupo
Popular, señor... don José Antonio de Miguel Nieto?
Diez. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Per-
dón.

Repetimos la votación. ¿Votos a favor del candidato
don José Antonio de Miguel Nieto? Diez. ¿Votos a favor
del candidato... o de la candidata doña Ana María
Granado Sánchez?

(Murmullos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Por favor... ¡Ah!, seis. ¿Votos en contra? Ningu-
no. ¿Abstenciones? Una.

En consecuencia, queda designado Vicepresidente de
la Comisión de Agricultura y Ganadería don José Antonio
de Miguel Nieto, y Secretaria de la Mesa doña Ana María
Granado Sánchez.

Gracias. Se levanta la sesión.

(Se levanta la sesión a las once horas trece minutos.)
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